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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO solene DA 18ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2021/2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.

Aos vinte e UM dias do mês de AGOSTo do ano de dois mil e vinte e TRêS (21/08/2023), às 16 horas E 20 MINUTOS, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, como 1°. secretário o vereador ELIEL PRIOLI, e 2º secretáriO, O vereador ORIVAL ALVES.  Estiveram presentes os vereadoreS: JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, Ricardo sanches lima E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES. o vereador RODRIGO FERNANDO ARRUDA esteve ausente por motivos de saúde. o sR. PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS, CUMPRIMENTOU AS AUTORIDADES PRESENTES, NAS PESSOAS DOS SENHORES CLÁUDIO ANTÔNIO HENRIQUE, REPRESENTANDO O SENHOR PREFEITO MARCELO OTAVIANO DOS SANTOS, QUE OCUPOU SEU LUGAR NA MESA. TAMBÉM CONVIDOU OS EX-VEREADORES ANTÔNIO DA COSTA FILHO E WILSON RODRIGUES, BEM COMO O VICE-PREFEITO PERCIVAL ROGGE PARA OCUPAREM LUGAR NAS MESAS DE VEREADORES. EM SEGUIDA,  CONVIDOU TODOS OS PRESENTES FICARAM EM PÉ PARA CANTAR A HINO NACIONAL, o hino do município E REZAR A ORAÇÃO DO PAI-NOSSO. O senhor presidente determinou que os secretários procedessem à leitura dos decretos legislativos, alternadamente, entre eliel prioli e orival alves e que, cada vereador e homenageados subissem ao palco para receber o título, e na sequência realizassem seus agradecimentos. desta forma, a entrega ocorreu de acordo com a seguinte sequência: DECRETO LEGISLATIVO Nº 259, DE 20 DE JULHO DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ MONTEAZULENSE À SAUDOSA SENHORA CARMEN LEILA ALVES DE LIMA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR ELIEL PRIOLI, AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 259/2017, ENTREGOU O TÍTULO DE CIDADÃ MONTEAZULENSE A MÁRCIO ALVES DE LIMA BARBEIRO. O TEOR DAS FALAS SE ENCONTRAM NOS LINKS: https://drive.google.com/file/d/1fU6wfPS-X33-uk9bZSCS8-qs-vdKA13h/view?usp=drive_link; https://drive.google.com/file/d/1jzKlIi8rhHQ_668UoWN5Xq_GxGN6UdAs/view?usp=drive_link. DECRETO LEGISLATIVO Nº 265, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SENHOR JOSÉ ROBERTO MAGALHÃES DE MELLO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR ORIVAL ALVES, AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 265/2018 ENTREGOU O TÍTULO AO SR. JOSÉ ROBERTO MAGALHÃES DE MELLO. AMBOS FIZERAM USO DA PALAVRA, CONFORME LINKS: https://drive.google.com/file/d/1yqsmjnvz_qE1SpRkCmAleEX733aSMx2R/view?usp=drive_link; https://drive.google.com/file/d/1G3kDxcaKkYd7scUuGd9p48R1x0F3fTq5/view?usp=drive_link. DECRETO LEGISLATIVO Nº 267, DE 08 DE MAIO DE 2018 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SENHOR EDSON OSÓRIO (DICIONE), PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE NOSSO MUNICÍPIO. O SENHOR WILSON RODRIGUES, AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 267/201, ENTREGOU O TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. ÉDSON OSÓRIO. AMBOS FIZERAM USO DA PALAVRA, CONFORME LINKS: https://drive.google.com/file/d/1H8H3JW_fJGSmX4LkdgxbbhUjpMiRN4Ag/view?usp=drive_link; https://drive.google.com/file/d/1NNdlDIxdxD9l7EqLblPFmAoxFznZwd__/view?usp=drive_link. DECRETO LEGISLATIVO Nº 272, DE 08 DE AGOSTO DE 2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SAUDOSO SENHOR SAMUEL WICHER, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR ORIVAL ALVES, AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 272/2019, ENTREGOU O TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE À VITÓRIA WICHER. AMBOS FIZERAM USO DA PALAVRA, CONFORME LINKS: https://drive.google.com/file/d/16oWzbSeCwfGHPvuWawVmYeCuDoUq10au/view?usp=drive_link; https://drive.google.com/file/d/1GvKdejwcIMcOdpqLhWW_0iHIGGS41RhM/view?usp=drive_link. DECRETO LEGISLATIVO Nº 273, DE 20 DE AGOSTO DE 2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SENHOR LUIS ALBERTO OJEA MOLINA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR ELIEL PRIOLI, AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 273/2019, ENTREGOU O TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. LUIS ALBERTO OJEA MOLINA. AMBOS FIZERAM USO DA PALAVRA, CONFORME LINKS: https://drive.google.com/file/d/1LTdYabsEh8Myz41uQyeU4WBkP4KCvQUC/view?usp=drive_link; https://drive.google.com/file/d/1p4gnBvoeXe4XqZekilea5eaWLwVjlD-m/view?usp=drive_link. DECRETO LEGISLATIVO Nº 280, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SENHOR AGNALDO THOMAZ RIBEIRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 280/2019, ENTREGOU O TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SENHOR AGNALDO THOMAZ RIBEIRO. AMBOS FIZERAM USO DA PALAVRA, CONFORME LINKS: https://drive.google.com/file/d/1HJZYM5LAaSdHQcGv_limnpk4aTv2j-Ii/view?usp=drive_link; https://drive.google.com/file/d/1EBrQhlaYsl7IqtwS25-l6mdlqGCbVK7v/view?usp=drive_link. DECRETO LEGISLATIVO Nº 276, DE 17 DE SETEMBRO DE 2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO ILMO. SENHOR JOÃO FRANCISCO MASSONETO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR ELIEL PRIOLI, AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 276/2019, ENTREGOU O TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO SR. JOÃO FRANCISCO MASSONETO. AMBOS FIZERAM USO DA PALAVRA, CONFORME LINKS: https://drive.google.com/file/d/1W7hGfpCpDDCIYuNNLZ3VFZxGSIKzP4OQ/view?usp=drive_link; https://drive.google.com/file/d/1BP0yulQhxZIiyu_S6-rXe8DdW777dwhJ/view?usp=drive_link. O PRESIDENTE, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, USOU A PALAVRA PARA TECER ELOGIOS A CADA HOMENAGEADO, CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1VN_pbSBEXpgTOdZcwWlKZr-lk1TN5tPb/view?usp=drive_link. E NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO, O presidente FÁBIO JERÔNIMO MARQUES CUMPRIMENTOU O PÚBLICO PRESENTE NESTA SESSÃO, COMUNICANDO QUE a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 21 DE AGOSTO DE 2023, às 18 horas, lavrando-se a presente ata por mim, ELIEL PRIOLI, 1º secretário.
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